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ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΘΕΜΑ: “Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με την Εγνατία ΑΕ, για την υποβολή 
πρότασης και υλοποίηση έργου στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 ¨Συμπλήρωση και 
αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών¨ του ΠΕΠ 
Ιονίων Νήσων. 

ΣΧΕΤ.: Η με αρ. πρωτ. οικ.2862/06-12-2016 Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Ιόνια Νησιά” (ΑΔΑ: 7Σ887ΛΕ-4Κ9) 

 

Η ΕΥΔ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, δημοσίευσε την Πρόσκληση με κωδικό “ΙΟΝ35” 
και Α/Α ΟΠΣ 1912 για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “Ιόνια 
Νησιά”, η οποία αφορά τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 03: «Ενίσχυση υποδομών μεταφορών» με 
τίτλο “ Συμπλήρωση και αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών ”. 

Με την εν λόγω πρόσκληση καλούνται οι : 

 ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,  

για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο 
πλαίσιο του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο της Πρόσκλησης αφορούν: 

 βελτιώσεις βασικού οδικού δικτύου διασύνδεσης απομονωμένων περιοχών με αστικά κέντρα & 
πύλες εισόδου, με έμφαση στην οδική ασφάλεια. 

 βελτιώσεις στην ασφάλεια βασικών οδικών αξόνων (εστιασμένες παρεμβάσεις σε επικίνδυνα 
τμήματα του βασικού δικτύου) 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προτίθεται να συνεργαστεί με την ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε. για την υποβολή 
πρόταση από την τελευταία για λογαριασμό της Π.Ι.Ν.  

Η πρόταση θα αφορά την υλοποίηση παρεμβάσεων οδικής ασφάλειας στα νησιά της ΠΙΝ και 
ανέρχεται σε ύψος 4.000.000,00€ 

 



Απαραίτητη προϋπόθεση για την άρτια υποβολή της πρότασης, αποτελεί : 

- Η έγκριση υποβολής πρότασης στην ανωτέρω αναφερομένη πρόσκληση, από την Εγνατία Α.Ε. 
για λογαριασμό της Π.Ι.Ν., ύψους  4.000.000,00€ 

- Η έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο για τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 
της Εγνατίας Α.Ε. και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται : 

- Η έγκριση υποβολής πρότασης στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 ¨Συμπλήρωση και αναβάθμιση 
υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών¨ του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων, από 
την Εγνατία Α.Ε. για λογαριασμό της Π.Ι.Ν. 

- Η έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο για τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 
της Εγνατίας Α.Ε. και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υποβολή της ανωτέρω 
πρότασης. 

 

Κατόπιν αυτών, 

Εισηγούμαστε 

- Την έγκριση υποβολής πρότασης στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 ¨Συμπλήρωση και 
αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών¨ του ΠΕΠ Ιονίων 
Νήσων, από την Εγνατία Α.Ε. για λογαριασμό της Π.Ι.Ν., ύψους 4.000.000,00€. 

- Την  έγκριση για τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Εγνατίας Α.Ε. και της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 
 
 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
 


